7. CVICENI Z MATEMATICKYCH DOVEDNOSTI

MnozZiny a jejich zapis

PRIKLAD PRVNI Zapiste nasledujici mnoziny mnozinovym zapisem:
A = mnozina mocnin ¢isla 2 (s nezapornym celociselnym exponentem)
= mnozina vSech celociselnych déliteli ¢isla n € Z
= mnozina celych ¢isel, ktera jsou druhou mocninou celého lichého ¢isla
= mnozina prvocisel (tj. mnozina prirozenych ¢isel, ktera maji pravé dva prirozené
délitele)
= mnozina prirozenych ¢isel, ktera maji pravé tii prirozené délitele
= mnozina prirozenych ¢isel, ktera maji pravé 12345 prirozenych délitelt
G = mnozinu prvki, které se nachazeji v alesponn dvou z mnozin My, Mo, ..., M,
= mnozinu v8ech podmnozin mnoziny M, které obsahuji sudy pocet prvki.

PRIKLAD DRUHY Najdéte co nejvice zptsobt jak zapsat mnozinu lichych prirozenych
¢isel.

PRIKLAD TRETI Popiste zékladni mnozinové vztahy pomoci vyroku s kvantifiké-
tory pres mnoziny A a B:

a) ACB d)re AUB
b) A= B ¢) 2 € ANDB
c) AZ B f) x € A\ B

PRIKLAD CTVRTY  Kolik prvkii maji nasledujici mnoziny?

a) {a,b,c,{a,b,c}, {{a} {0}, {c}} {a}, {0}, {c}, {{a}}, {c, b, a}},
b) {0, {0}, {{0}}, {3, {{} {31

) {z,y, 2} U{z,y, 23 U{z, {y, 2}} U {{y} U {z}},

d) {1YU{L, 1y u {1, {11 UL, {1, 1), 1 UL, {1, {13, 1), 1)

@

PRIKLAD PATY Vyjadiete velikost |[AU B|, |A x B| a |P(A)| pomoci |A|, |B| a
|AN B
PRIKLAD SESTY Které z nésledujicich vyroku jsou pravdivé?

a) x € {7}
) 0= {0}
) 0 e {0}
) 0 ="P(0)
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